
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ                                   

ΔΗΜΟΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ                                                                   Στυλίδα,  30 Απριλίου 2025 

                                                                                                      Αρ. Πρωτ.:  5510 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ 

Προκηρύσσει δημοπρασία μειοδοτική, φανερή και προφορική για τη μίσθωση 
ακινήτου από το Δήμο Στυλίδας για τη στέγαση των δομών παροχής βασικών 
αγαθών ήτοι του Κοινωνικού Παντοπωλείου και του Κοινωνικού Φαρμακείου του 
Δήμου Στυλίδας. Το ακίνητο πρέπει να έχει συνολική επιφάνεια τουλάχιστον 100,00 
τ.μ., να βρίσκεται εγγύτερα στα ήδη υφιστάμενα κτήρια που στεγάζουν όλες εν 
γένει τις υπηρεσίες του Δήμου και χωροταξικά να περικλείεται από τις οδούς που 
μνημονεύονται στη διακήρυξη. 

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να εκδηλώσουν ενδιαφέρον σε προθεσμία είκοσι (20) 
ημερών από τη δημοσίευση της διακήρυξης, ήτοι έως την 26η ΜαΪου 2025. 

Οι προσφορές ενδιαφέροντος αποστέλλονται στην αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου, 
στη διεύθυνση που αναφέρεται κάτωθι και παραδίδονται στη συνέχεια στην 
αρμόδια επιτροπή του άρθρου 7 του ΠΔ 270/1981, η οποία με επιτόπιο έρευνα 
κρίνει περί της καταλληλότητας των προσφερομένων ακινήτων και περί του αν 
ταύτα πληρούν τους όρους της οικείας διακηρύξεως, συντασσόμενης σχετικής 
εκθέσεως, εντός δέκα (10) ημερών από της λήψεως των προσφορών. Οι λόγοι 
αποκλεισμού ακινήτου αιτιολογούνται επαρκώς στην ως άνω έκθεση.  

Πληροφορίες  και αντίγραφα της διακήρυξης της δημοπρασίας παρέχονται από το 
Τμήμα Οικονομικών Υπηρεσιών, ημέρες Δευτέρα – Παρασκευή  και ώρες 10:00 π.μ. 
– 14:30 μ.μ., Διεύθυνση Ελευθερίου Βενιζέλου 31, Στυλίδα, τηλέφωνο 22383-50138.  

Αντίγραφο της διακήρυξης χορηγείται ή αποστέλλεται στους ενδιαφερόμενους 
ύστερα από αίτηση που υποβάλλεται στην ως άνω διεύθυνση μέχρι και την 
προηγούμενη της καταληκτικής ημερομηνίας. 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 
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